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Exercice2

a fix 2 3

zéro fin 0 2 3 0 32 et m 2 0

ça
tableaudesigne



b glx 5 4

zéro glx 0 5 4 0 et m 5 0

tableaudesigne

c hlx 2

zéro hlx 2 0 2 et m 140

tableaudesigne

d ilx fot linéaire 0ff
zéro ilx o 3 0 0 et m 32 0

tableaudesigne

e j 5 fct este

zéro ju 0 5 0 4 impossible il n'yapasdezéro
et m o

comme 5 estpositif j 0 VXER

tableaudesigne



Exercice3 fonctionsrationnelles

Pour établir le tableaudessignes il faut commencer

par factoriser les fonctions afin de déterminer les
éventuels zéros et valeursinterdites
C'est là qu'il peut y avoir unchangement de signe
a fix Es zéro et v i 3

EDIf R 4 3
signe 1
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b fin 4 37 ET 3f 55
EDIf IR 4 5 3

signe
22 15
42 15 o i ot t

fix ot ot



Zéros O et G
c fix v I 1

EDIfl.IR4 1

signe

iii EE i
d fin 1 1 25 4ff et 15

EDf R 453
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fix o


